



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTA DO POLO DE INOVAÇÃO EMBRAPPII IFG (em estruturação)

EDITAL Nº 002/2023-POLO EMBRAPPII IFG, de 19 de janeiro de 2023.

ERRATA - Inscrições Realizadas

O Polo de Inovação EMBRAPPII IFG (em estruturação) torna público a ERRATA as inscrições realizadas no processo de seleção de bolsista para atuar como **estudante de Iniciação Científica Júnior** segundo a Resolução CONSUP/IFG no 36, de 10 de dezembro de 2018 e ao Despacho 30/2021 - Reitoria/IFG no período de fevereiro a dezembro de 2023.

Onde se lê:

Candidato(a)	Situação da Inscrição
João Pedro Leal de Oliveira	Inscrição Realizada
João Victor Caetano Rodrigues	Inscrição Realizada

Leia-se:

Candidato(a)	Situação da Inscrição
João Pedro Leal de Oliveira	Inscrição Realizada
João Victor Caetano Rodrigues	Inscrição Realizada
Vicente Alves de Oliveira Júnior	Inscrição Realizada

Goiânia, 02 de fevereiro de 2023.

(assinado eletronicamente)

Pedro Luiz da Costa Oliveira

Presidente da Fundação de Desenvolvimento de Tecnópolis – FUNTEC

(assinado eletronicamente)

Ricardo Fouad Rabahi

Diretor do Polo de Inovação EMBRAPPII IFG

Portaria 234/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- Ricardo Fouad Rabahi, DIRETOR - CD2 - REI-DPIEM, em 06/02/2023 07:39:47.
- Pedro Luiz da Costa Oliveira, Pedro Luiz da Costa Oliveira - 123105 - Diretor administrativo - Funtec (00997151000166), em 02/02/2023 11:06:37.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/02/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 369733
Código de Autenticação: 37f12b0771



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
Sem Telefones cadastrados